



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

13 вересня 2017 року

м. Одеса

№ 303/ОД

Про участь виробничої бригади
від Одеської області
у Всеукраїнському зльоті
учнівських виробничих бригад,
трудових аграрних об'єднань
загальноосвітніх і позашкільних
навчальних закладів

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 04.07.2017 № 3-512 «Про проведення Всеукраїнського зльоту трудових аграрних об'єднань», наказу Міністерства від 27.12.2016 р. № 1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік (за основними напрямками позашкільної освіти)», враховуючи подання обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання від 11.09.2017 № 03-04/426

НАКАЗУЮ:

1. Направити членів виробничої бригади «Трудивник» Новотроїнівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району для участі у Всеукраїнському зльоті учнівських виробничих бригад, трудових аграрних

об'єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів (далі - Зліт) з 19 вересня по 23 вересня 2017 року до м. Запоріжжя.

2. Призначити супроводжуючою особою членів виробничої бригади Ніколаєва Василя Петровича, заступника директора з виховної роботи Новотроянівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району Одеської області та покласти на нього відповідальність за життя і здоров'я дітей під час проведення Зльоту та у дорозі (під підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учасника виробничої бригади.

3. Відділу освіти Болградської районної державної адміністрації:

3.1. Направити членів виробничої бригади «Трудівник» Новотроянівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району для участі у Зльоті (додаток).

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Зльоті.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.):

4.1. Здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Зльоті.

5. Витрати на відрядження, проїзд, проживання керівника та проїзд, проживання та харчування учасників Зльоту віднести за рахунок коштів не заборонених чинним законодавством.

6. Відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної

державної адміністрації надати організаційну допомогу учням для участі у Всеукраїнському зльоті учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А.Лончак

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 13.09.2017 №303/ОД

СПИСОК
членів виробничої бригади «Трудівник»
для участі у Всеукраїнському зльоті
учнівських виробничих бригад,
трудоу аграрних об'єднань
загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів

ПІБ (повністю)	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Брадарський Дмитро Васильович	2000	Новотроянівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району, 9 клас	с. Нові Трояни, вул. Некрасова, 10, Болградського району
Брадарський Сергій Васильович	2000	Новотроянівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району, 9 клас	с. Нові Трояни, вул. Некрасова, 10, Болградського району
Кара Олександр Іванович	2001	Новотроянівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району, 9 клас	с. Нові Трояни, вул. Електрична, 54, Болградського району

Керівник виробничої бригади «Трудівник» - Ніколаєв Василь Петрович, заступник директора з виховної роботи Новотроянівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ліцей – дошкільний навчальний заклад» Болградського району Одеської області.

Начальник відділу загальної
середньої та позашкільної освіти

І.А.Коваль